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Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

VEB/VEP VET VSU VIP

VET P VIP1/4C
VEP P VET DP VIP1/4T
VEB CC VET GR VSU P VIP1/3C
VEBCP 23g-241 VETDPGR oup-243  VSUPR oug-gqs  VIP1/3T 246-249
Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

VRPIVML

VMS

VMS | 250-251 Ve a5g-251 SEoRIEH

Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

JULIET VMB

Marbella

VMB RU/RIU
VMB RUP/RIUP VMC RU/RIU

VMC C/M

VJu

VMB C/M

258-259-260

254-255 256-257-260

234
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis
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8. Vitrinas Expositoras
Display cases / Vitrines d’exposition




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

+Info: www.infrico.com
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Vitrina expositora frio ventilado con reserva /
Refrigerated whit storage display case /
Vitrine de présentation avec réserve non canalisable

MODELO
MODELE
MODELE

VMC 9 RU/RIU VMC 12 RU/RIU

/3

i
VMC 15 RU/RIU VMC 18 RU/RIU VMC 25 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

Medidas
Measures (mm)
Mesures

998 1310
x 1103 x 1103
x 1300 mm. x 1300 mm.

1622 1935 2560
x 1103 x 1103 x 1103
x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié

Inox AISI 304

Costados
Sides [mm)
Joues

30+30

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

205 274

342 411 548

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0,82 1,09

1,36 1,63 2,18

Compresor
Compressor [HP)
Compresseur

1/3 3/8

5/8 3/4 1

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Expansion
Expansion
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia
Power W)
Puissance

380 384

523 573 670

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

59 6.1

78 8,3 9,7

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas traseras /
Rear sliding doors /
Portes coulissantes arriére
PUEVMCSCT
PUEVMC12CT
PUEVMC15CT
PUEVMC18CT
PUEVMC25CT

Luz LED deco. frontal / Frontal deco. LED lighting / Eclair. LED deco. frontale
ILUDECVMBCS ILUDECVMBC18

ILUDECVMBC12 ILUDECVMBC25

ILUDECVMBC15

Luz LED estante / LED lighting shelf / Eclairage LED étagére
ILUESTVMBCS ILUESTVMBC18
ILUESTVMBC12 ILUESTVMBC25
ILUESTVMBC15
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Serie / Series / Série MALLORCA

VMC 18 RU
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Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Ral 5011

Ral 7035
Ral 9006 Negro/Black/
ir T
: 2 2
” 300
Colores fuera de carta / )
Colors outside of letter / - .
Couleurs spéciales, hors palette g 0 +
RAL NO RAL ©
Liquida/ Liquida/ d
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ PN
Liquide Liquide ®
817€ 508¢€ Consultar / =
i o Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 850
+10 dias laborables / Consultar / 1103
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter VMC RU
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web / 259

are subject to possible variations that

Il be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



